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Sajtóközlemény
MEGVALÓSULT, A MESERÉT ÓVODA ÉS KONYHA FEJLESZTÉSE
2023/03/24

	A Széchenyi 2020 program keretén belül megvalósult Döge Község Önkormányzatának tulajdonában lévő épületek felújítása, átalakítása és korszerűsítése. A projekt kivitelezésére 123,86 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyújtott az Európai Unió. Az önkormányzat célja a tulajdonában lévő intézmények szolgáltatásainak javítása.



A Dögei Meserét Óvoda és konyha fejlesztése című és TOP-1.4.1-15-SB1-2016-00063 azonosító számú, a támogatási kérelemben és annak mellékleteiben rögzítettek értelmében, az Önkormányzatnak, mint Kedvezményezettnek az elsődleges célja, az volt, hogy a helyi óvodai ellátáshoz való hozzáférést és a szolgáltatások minőségét javítsa, fejlessze. 

A projekt befejezésével a fenti céljaink megvalósultak.

Így megvalósult az egyik megvalósítási helyszínen, a jelenlegi óvoda és konyha épületében, egy tornaszoba kialakítása, mobilfal beépítésével, így a korábbi helyiség többfunkciós jelleget kapott.
Valamint megújult a főzőkonyha padló és fal burkolata, új nyílászárók kerültek elhelyezésre, továbbá a fűtési rendszer és a villamos rendszer korszerűsítése mellett, új elszívó rendszer kiépítése is megvalósult.
Érintett hasznos alapterület, 316,73 m2.

A másik megvalósítási helyszínen, ami Döge, Osváth tér 13. sz. 856/1 hrsz. alatti ingatlanon található volt orvosi rendelő, átalakításra került, és új iroda és raktár funkciót kapott.  A vizes blokk átalakítása, a belső burkolatok cseréje, külső nyílászárók cseréje, új gipszkarton válaszfal építése mellett, a meglévő új tetőhéjazat készült, és megvalósult a fűtési és villamos rendszer korszerűsítése. 

Érintett hasznos alapterület: 91,41 m2

Ezzel a fejlesztéssel két szolgáltatás javítása is megvalósult.

Az önkormányzat, modernebb épületekben, hatékonyabb eszközökkel javította a szolgáltatásai minőségét. Az új infrastruktúrában, új eszközökkel hatékonyan működhet az étkeztetés is.







A fejlesztéseknek köszönhetően nem csak az épületek újultak meg jelentősen, hanem a közszolgáltatások fejlesztése is megvalósult.

[bookmark: _GoBack]A projektről információt a www.doge.hu oldalon olvashatnak.
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